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Про підсумки виконання 
основних показників Програми 
соціально-економічного 
та культурного розвитку району 
за 9 місяців 2020 року

Розглянувши підсумки виконання основних показників Програми 
соціально-економічного та культурного розвитку району за 9 місяців 2020 
року, колегія райдержадміністрації відмічає, що в районі проводилась 
робота спрямована на розвиток та стабілізацію галузей економіки району, 
соціального захисту населення, надання адресної підтримки малозабезпеченим 
верствам населення, створення нових робочих місць, розвиток гуманітарної 
сфери району, забезпечення своєчасної виплати заробітної плати, дотримання 
мінімальних гарантій в оплаті праці підприємствами, організаціями усіх форм 
власності та забезпечення надходження доходів до бюджетів усіх рівнів.

Впродовж 9 місяців 2020 року аграріями району було проведено 
значний обсяг сільськогосподарських робіт для нарощування темпів 
виробництва сільськогосподарської продукції та збільшення прибутковості 
підприємств. Сільськогосподарські підприємства, провели посівні роботи та 
зібрали врожай сільськогосподарських культур.

Валовий збір зернових та зернобобових культур станом на 01.10.2020 
року становить 111,7 тис. тонн зерна, в тому числі: пшениці - 86,8 тис. тонн, 
ячменю - 14,2 тис. тонн.

Середня урожайність зернових та зернобобових культур по 
сільгосппідприємствах району склала 37,3 ц/га, (37,1 ц/га у минулому році), в 
тому числі: озимої пшениці - 38,0 ц/га, озимого ячменю - 43,8 ц/га, ярого 
ячменю - 24,6 ц/га, гороху - 27,1 ц/га.

Станом на 01.10.2020 в сільгосппідприємствах району налічується 1121 
голів великої рогатої худоби, в тому числі 298 голів корів.

Поголів’я птиці по району складає 462712 голів.



у  галузі тваринництва по району станом на 01.10.2020 р. реалізовано 
м’яса худоби та птиці 2,1 тонни, вироблено молока -  1377,0 тонн, яєць -  
68048,2 тис.шт.

За січень - вересень 2020 року до загального фонду місцевих бюджетів 
району надійшло 44 758,1 тис. грн., що до плану на січень -  вересень 2020 
року (41 387,5 тис. грн.) становить 108,1%. Перевиконання складає З 370,5 
тис. грн.

Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації (далі 
- управління) зареєстровано 216 колективних договорів.

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників підприємств, 
установ та організацій Запорізького району станом на 01.07.2020 року склала 
8651,00 грн.(по Запорізькій області 10967,00 грн.), у порівнянні з відповідним 
періодом 2019 року (7556,00 грн.) збільшилась на 14,5%.

За оперативними даними станом на 01.09.2020 року заборгованість із 
виплати заробітної плати у Запорізькому районі склала 726,5 тис. грн. по 
Державному підприємству авіаційного профілю «Запорізький центр льотної 
підготовки ім. Маршала авіації О.І. Покришкіна» (далі -  ЗЦЛП ім. 
Покришкіна), графік погашення заборгованості, наданий керівником 
підприємства у лютому поточного року, не виконується.

Управління працює за принципом «єдиного вікна».
4889 отримувачів допомог, а саме: сім’ї з дітьми, інваліди з дитинства, 

малозабезпечені сім’ям, іншим незахищеним категоріям громадян призначено 
та виплачено державну соціальну допомогу на загальну суму 64,5 млн.грн.

Станом на 01.10.2020 року в єдиному державному реєстрі житлових 
субсидій перебуває 12043 домогосподарства, з них в автоматично 
перерахувались в опалювальний період -  2689 домогосподарств у грошовій 
готівковій формі, на суму 1.7 млн. грн.

Упродовж 9 місяців 2020 року комплекс різноманітних послуг та 
матеріального забезпечення у Запорізькій районній філії Запорізького 
обласного центру зайнятості отримали 840 безробітних. Рівень безробіття у 
районній філії на початок жовтня виявився на 14 відсотків більшим у 
порівнянні з аналогічним показником річної давнини (735 осіб у 2019 році). 
Збільшення осіб що звернулися до центру зайнятості обумовлено ситуацією на 
тлі пандемії корона-вірусної інфекції, прогнози тенденцій ринку праці, як і 
реальний економічний стан, набувають істотних змін. Фактор COVID-19 стає 
ключовим, але центр зайнятості продовжує надавати соціальні послуги. 
Державою створенні усі умови задля дистанційного обслуговування громадян 
тощо.

За сприяння служби зайнятості з початку року 550 осіб знайшли роботу, 
в тому числі 211 -  до набуття статусу безробітного. База даних Запорізької 
районної філії обласної служби зайнятості у період з січня по вересень 
налічувала 555 вакансій, що на 18% менше ніж у минулому році.



Керуючись статтями 13, 16, 17 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», з метою виконання основних показників Програми соціально- 
економічного та культурного розвитку району на 2020 рік, затверджених 
рішенням районної ради від 24.12.2019 № 1 «Про звіт голови
райдержадміністрації щодо виконання Програми соціально-економічного та 
культурного розвитку району за 2019 рік та про Програму соціально- 
економічного та культурного розвитку району на 2020 рік» за результатами 
засідання колегії райдержадміністрації.
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Начальників структурних підрозділів райдержадміністрації: 
управління соціального захисту населення райдержадміністрації, відділу 
фінансів райдержадміністрації, відділу освіти, молоді, спорту, культури та 
туризму райдержадміністрації проаналізувати підсумки роботи відповідних 
галузей за 9 місяців 2020 року, вжити дієвих заходів щодо усунення 
виявлених недоліків та безумовного виконання показників Програми 
соціально-економічного та культурного розвитку району на 2020 рік, 
затвердженої рішенням районної ради від 24.12.2019 № 1.

2. Уповноважену особу з питань агропромислового розвитку 
райдержадміністрації вжити заходи щодо сприяння:

1) завершення комплексу осінньо-польових робіт в оптимальні 
технологічні терміни;

2) завершення роботи по переведенню наявного в районі поголів’я 
тварин для осінньо -  зимового утримання.

3. Управління соціального захисту населення райдержадміністрації 
забезпечити:

1) реалізацію заходів державних програм щодо соціального 
забезпечення та соціального захисту інвалідів, сімей з дітьми, 
малозабезпечених сімей, наданню пільг окремим категоріям громадян;

2) контроль по дотриманню законодавства про працю суб’єктами 
господарювання в частині додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та 
погашення боргів заробітної плати.

4. Рекомендувати сільським та селишним головам, зобов’язати відділ 
фінансів райдержадміністрації протягом IV кварталу 2020 року забезпечити 
контроль за виконанням помісячних планових показників дохідної частини 
місцевих бюджетів.

5. Рекомендувати Вільнянському управлінню ГУ ДФС у Запорізькій 
області вжити заходів щодо зменшення існуючої та недопущення виникнення 
нової заборгованості з платежів до місцевих бюджетів.



6. г оловних розпорядників коштів районного бюджету:
- взяти під особистий контроль питання своєчасної та у повному обсязі 

виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, забезпечити 
безумовне виконання статті 51 Бюджетного кодексу України в частині 
утримання чисельності працівників бюджетних установ в межах фонду 
заробітної плати, затвердженого у кошторисах;

- забезпечити ефективне управління коштами, дотримуватися жорсткого 
режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної 
дисципліни;

- здійснити аналіз споживання енергоносіїв в розрізі бюджетних установ 
у вартісних та натуральних показниках, запровадити заходи з 
енергозбереження. Забезпечити у повному обсязі проведення розрахунків за 
електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний 
газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами.

7. Звернути увагу сільських, селищних голів, що відповідно до статті 14 
Бюджетного кодексу України, на кінець бюджетного року оборотний залишок 
бюджетних коштів має бути збережений у розмірі, встановленому в рішенні 
сесії про бюджет на відповідний рік.

8. Запропонувати Запорізькій районній філії Запорізького обласного 
центру зайнятості протягом року забезпечити виконання Програми зайнятості 
населення Запорізького району у 2020 році.

9. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови 
райдержадміністрації від 23.10.2019 № 434 «Про підсумки виконання 
основних показників Програми соціальнотекономічного та культурного 
розвитку району за 9 місяців 2019 року».

10. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник го, Світлана ЧУДЕСНОВА


